
Question 1 

Correct 

Mark 1.00 out of 1.00 

Flag question 

Question text 

A la incapacidad para concebir se le denomina 

Select one: 

a. Esterilidad  

b. Dispareunia 

c. Infertilidad 

Feedback 

The correct answer is: Esterilidad 

Question 2 

Correct 

Mark 1.00 out of 1.00 

Flag question 

Question text 

Año de promulgación del Real Decreto por el que se crea la Red Nacional de 

Vigilancia Epidemiológica 

Select one: 

a. 1996 

b. 1995  

c. 1994 

Feedback 

The correct answer is: 1995 

Question 3 

Correct 



Mark 1.00 out of 1.00 

Flag question 

Question text 

Cómo se les denominaba antiguamente a las infecciones de transmisión 

sexual 

Select one: 

a. Enfermedades sistémicas 

b. Enfermedades venéreas  

c. Enfermedades sexuales 

Feedback 

The correct answer is: Enfermedades venéreas 

Question 4 

Correct 

Mark 1.00 out of 1.00 

Flag question 

Question text 

Cuál de los siguientes agentes patógenos no se encuentra dentro del grupo 

de infecciones por parásitos 

Select one: 

a. Haemophylus ducreyi  

b. Sarcoptes scabiei 

c. Pthirus pubis 

Feedback 

The correct answer is: Haemophylus ducreyi 

Question 5 

Correct 

Mark 1.00 out of 1.00 



Flag question 

Question text 

Cuál de los siguientes agentes patógenos se encuentra dentro del grupo de 

infecciones bacterianas 

Select one: 

a. Treponema pallidum  

b. Sarcoptes scabiei 

c. Papilomavirus 

Feedback 

The correct answer is: Treponema pallidum 

Question 6 

Correct 

Mark 1.00 out of 1.00 

Flag question 

Question text 

Cuál de los siguientes agentes patógenos se encuentra dentro del grupo de 

infecciones causadas por virus 

Select one: 

a. Cándida albicans 

b. Papilomavirus  

c. Neisseria gonorrhoeae 

Feedback 

The correct answer is: Papilomavirus 

Question 7 

Correct 

Mark 1.00 out of 1.00 



Flag question 

Question text 

Cuál de los siguientes agentes patógenos se encuentra dentro del grupo de 

infecciones causadas por protozoos 

Select one: 

a. Trichomonas vaginalis  

b. Clamydia trachomatis 

c. Phthirus pubis 

Feedback 

The correct answer is: Trichomonas vaginalis 

Question 8 

Correct 

Mark 1.00 out of 1.00 

Flag question 

Question text 

Dentro de los factores de riesgo que tienen los adolescentes para 

considerarse como grupo de riesgo de contraer una ITS encontramos 

Select one: 

a. Inicio tardío de las relaciones sexuales 

b. Ninguna de las anteriores es cierta  

c. Independencia económica 

Feedback 

The correct answer is: Ninguna de las anteriores es cierta 

Question 9 

Correct 

Mark 1.00 out of 1.00 



Flag question 

Question text 

Dentro de los gastos directos asociados a las ITS encontramos 

Select one: 

a. Pago de personal 

b. Pago de material 

c. Todas son correctas  

Feedback 

The correct answer is: Todas son correctas 

Question 10 

Correct 

Mark 1.00 out of 1.00 

Flag question 

Question text 

En cuál de las siguientes ITS se consigue una remisión de los síntomas con 

un adecuado tratamiento y por lo tanto se engloba dentro del grupo de ITS 

curables 

Select one: 

a. VIH/SIDA 

b. Síflis  

c. Herpes genital tipo 1 

Feedback 

The correct answer is: Síflis 

Question 11 

Correct 

Mark 1.00 out of 1.00 



Flag question 

Question text 

En Europa según recoge el informe epidemiológico anual del European 

Centre for Disease Prevention and Control (ECDC) de 2013, se ha observado 

el aumento de algunas infecciones sexuales, estas serían 

Select one: 

a. Sífilis y Candidiasis 

b. Sífilis y Chlamydia 

c. Sífilis y Gonococia  

Feedback 

The correct answer is: Sífilis y Gonococia 

Question 12 

Correct 

Mark 1.00 out of 1.00 

Flag question 

Question text 

En la consulta, al realizar la anamnesis de un paciente, cuál de los siguientes 

antecedentes personales puede estar relacionado con ITS 

Select one: 

a. Flujo vaginal anormal  

b. Disnea en decúbito supino 

c. Cefaleas 

Feedback 

The correct answer is: Flujo vaginal anormal 

Question 13 

Correct 

Mark 1.00 out of 1.00 



Flag question 

Question text 

En qué año se introdujo del término de ITS 

Select one: 

a. 1998  

b. 1997 

c. 1999 

Feedback 

The correct answer is: 1998 

Question 14 

Correct 

Mark 1.00 out of 1.00 

Flag question 

Question text 

En qué región del mundo se observa la mayor prevalencia de este tipo de 

infecciones 

Select one: 

a. Asia meridional y sudoriental  

b. Africa subsahariana 

c. América Latina y el Caribe 

Feedback 

The correct answer is: Asia meridional y sudoriental 

Question 15 

Correct 

Mark 1.00 out of 1.00 



Flag question 

Question text 

La receptividad de cada individuo para contraer una ITS está influenciada 

directamente por 

Select one: 

a. La edad.  

b. Nivel de estudios. 

c. Nivel socioeconómico. 

Feedback 

The correct answer is: La edad. 

Question 16 

Correct 

Mark 1.00 out of 1.00 

Flag question 

Question text 

Las infecciones de transmisión sexual son una de las principales causas de 

Select one: 

a. Hipertensión 

b. Infertilidad  

c. Ninguna de las dos 

Feedback 

The correct answer is: Infertilidad 

Question 17 

Correct 

Mark 1.00 out of 1.00 



Flag question 

Question text 

No se recomienda un control post-tratamiento de la ITS, en las siguientes 

situaciones 

Select one: 

a. Si el tratamiento no es el adecuado. 

b. Si el paciente está asintomático.  

c. Si existe posibilidad de reinfección. 

Feedback 

The correct answer is: Si el paciente está asintomático. 

Question 18 

Correct 

Mark 1.00 out of 1.00 

Flag question 

Question text 

Relación entre ITS y VIH 

Select one: 

a. La infección por VIH no altera el curso natural de estas infecciones 

b. Se desconoce que exista relación entre las ITS y el VIH. 

c. Las ITS que cursan con úlceras genitales favorecen la transmisión del VIH.  

Feedback 

The correct answer is: Las ITS que cursan con úlceras genitales favorecen la 

transmisión del VIH. 

Question 19 

Correct 

Mark 1.00 out of 1.00 



Flag question 

Question text 

Se clasifican como grupos de riesgo para contraer ITS 

Select one: 

a. Todas son correctas  

b. Prostitutas 

c. Toxicómanos 

Feedback 

The correct answer is: Todas son correctas 

Question 20 

Correct 

Mark 1.00 out of 1.00 

Flag question 

Question text 

Según la Sociedad española de Ginecología y Obstetricia 

Select one: 

a. Son hábitos sexuales de mayor riesgo, la práctica sexual de sexo vaginal 

b. Son grupos de riesgo: la prostitución, la adicción a drogas por vía 

intravenosa y los ancianos en general. 

c. Debe aconsejarse el uso del preservativo en los contactos sexuales 

ocasionales  

Feedback 

The correct answer is: Debe aconsejarse el uso del preservativo en los 

contactos sexuales ocasionales 

 


